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S-a ţinut de cuvânt. A venit în Valea Jiului. Conform 
sfântului obicei românesc, pentru întâlnirea cu domnia 
sa, presa a fost convocată la ora 10, pentru ca evenimen-
tul să aibă loc abia la ora 12, când a intrat în sala de şe-
dinţe de la etajul I al CNH, a salutat asistenţa şi timp de 
zece minute a expus sintetic rezultatul convorbirilor cu 
reprezentanţii conducerii Companiei şi a sindicatelor. 

Din cele discutate cu ofi cialităţile locale, Ministrul 
Adriean Videanu a precizat că anul 2010 va crea 1500 
de disponibilizări în cadrul Companiei. Lista persoanelor 
ce va cuprinde viitorii disponibilizaţi, va fi  deschisă înce-
pând cu luna decembrie 2009. Cei care vor ieşi din cadrul 
personalului CNH, vor benefi cia de plăţi compensatorii, 
în discuţie fi ind, pe lîngă sumele de bani prevăzute de 
legislaţie, 300 000 milioane lei vechi.

Ministrul Videanu a prezentat proiectul Companiei 
Energetice Naţionale din care va face parte şi CNH, pre-
cizând că nu se doreşte ca noua entitate să fi e grevată 
de datoriile istorice ale Companiei Naţionale a Huilei,din 
momentul de faţă.

” Vom găsi formula optimă ca activele per-
formante ale CNH să facă obiectul includerii în 
noua Companie Naţională Energetică, în sensul 
creşterii efi cienţei acesteia din toate punctele de 
vedere. Tot ce înseamnă program de dezvoltare 
pentru CNH  în cadrul Companiei Naţionale Ener-
getice trebuie să ţină obligatoriu cont de ceea ce 

VIDEANUVIDEANU
 LA CNH LA CNH

Preşedintele  Moloţ,  Preşedintele  Moloţ,  
ales  vicepreşedinteales  vicepreşedinte

În sala de şedinţe a noului sediu al Consiliului Judeţean 
Arad, a avut loc şedinţa Consiliului pentru Dezvoltare 
Regională Vest (CDR Vest). În cadrul şedinţei CDR Vest a 
participat, ca invitat de onoare, Preşedintele României, dom-
nul Traian Băsescu – afl at la prima participare în cadrul 
unui Consiliu pentru Dezvoltare Regională. Prezentarea pro-
iectelor implementate cu fi nanţare din fonduri structurale, în 
Regiunea Vest, şi prezentarea colaborării dintre cele patru ju-
deţe ale regiunii (Arad, Caraş-Severin, Hunedoara şi Timiş) au 
făcut ca domnul Preşedinte, Traian Băsescu, să încura-
jeze Regiunea Vest în demersul ei de a-şi baza creşte-
rea economică pe investiţii şi de a încerca să atragă 
cât mai multe fonduri europene nerambursabile, 
precum cele din Programul Operaţional Regional 
2007 – 2013 (POR 2007 - 2013) – program administrat 
de către Agenţia pentru Dezvoltare Regională Vest la nivelul 
Regiunii Vest. 

 Şedinţa Consiliului pentru Dezvoltare Regiona-
lă Vest a debutat cu un discurs susţinut de domnul Sorin 
Frunzăverde, în calitate de Preşedinte al Consiliului pentru 
Dezvoltare Regională Vest. Acestui discurs i-a urmat o pre-
zentare detaliată privind rezultatele obţinute de Regiunea 
Vest în atragerea de fonduri structurale prin POR 2007 – 2013, 
susţinută de către domnul Sorin Maxim, director general 

La recenta conferinţă de presă susţinută de prima-
rul municipiului Petroşani, Tiberiu Iacob Ridzi împreună 
cu preşedintele Agenţiei pentru Dezvoltarea Zonelor 
Miniere, Marcel Hoară şi primarul oraşului Petrila, repre-
zentanţii mass media din Valea Jiului au afl at că prima 
localitate din zonă care benefi ciazi de fonduri pentru 
refacerea şi modernizarea infrastucturii este Petrila. În 
scurt timp se aşteaptă primirea de sume importante şi 
pentru celelalte oreşe şi municipii din Vale. Astfel, Petrila 
va mai primi 15 milioane pentru reparaţii străzi, Vulcan 
– 17 milioane pentru reabilitări alei, străzi şi asfaltări, 
Aninoasa – 16 milioane pentru reabilitare Centru Cultu-
ral, Lupeni – 16 milioane pentru reabilitare Centru Vechi, 
Petroşani – 18 milioane pentru reabilitare şi extindere 
canalizări, Uricani – 17 milioane pentru reabilitare şi mo-
dernizare Casa de Cultură.

“Se simte sprijinul miniştrilor noştri care nu 
uită promisiunile făcute locuitorilor Văii Jiului. 
Cu fondurile obţinute în ultima periodă am fi -
nalizat sau am demarat noi lucrări privind infra-
structura municipiului, anveloparea blocurilor 
etc. Eforturile noastre continuă. Probleme sunt 
multe în toate zonele municipiului. Este regreta-
bil că nu putem răspunde cu aceeaşi operativi-
tate tuturor solicitărilor cetăţenilor, dar trebuie 
reţinut că toate problemele sesizate sunt în 
atenţia noastră, urmând a fi  rezolvate” a precizat 
primarul Tiberiu Iacob Ridzi.

BANI PENTRU BANI PENTRU 
VALEA JIULUIVALEA JIULUI

Fiecare dintre noi ne dorim un oraş în care locuim, cu-
rat şi ordonat, luminat şi îngrijit. Pentru ca dorinţa să fi e 
realitate, atât autorităţile cât şi cetăţenii, trebuie să facă 
unle eforturi. Din păcate, aceste eforturi nu sunt aprecia-
te şi urmate de toţi semeii noştri care se numesc oameni. 

În ultima perioadă, la Vulcan, primarul Gheorghe Ile 
şi echipa sa au făcut deosebite eforturi pentru primenirea 
municipiului. Au fost amenajate numeroase covoare fl o-
rale, au fost date în folosinţă numeroase parcări în toate 
cartierele oraşului, au fost întocmite numeroase proie-
cte pentru obţinerea de fonduri în vederea reabilitării a 
numeroase drumuri şi alei pietonale etc. etc. De curând, 
au fost demarare ample lucrări privind reparaţiile şi re-
abilitarea drumurilor şi aleilor din cartierul Kokoşvar. Se 
montează borduri noi, se nivelează partea carosabilă, se 
reconturează aleile. După cum spuneam, toate aceste 
eforturi nu sunt apreciate şi susţinute de uni cetăţeni, 
care merg chiar până la a distruge ceea ce alţii au clădit. 
Un exemplu concludent în acest sens este cel de pe str. 
Platoului din Vulcan. Marţi dimineaţa locuitorii din blo-
curile din zonă, au constatat cu stupoare că bordurile 

noi montate cu doar o zi înainte, sunt sucite, răsturnate, 
mutate din loc. Cineva, la întunericul nopţii, a dat dovadă 
de crasă iresponsabilitate şi nesimţire, distrugând ce s-a 
muncit cu nici 24 de ore înainte.

“Este regretabil că se întâmplă asemenea fap-
te. Distrugerea aliniamentului bordurilor de pe 
str. Platoului dovedeşte că printre noi mai avem 
semeni iresponsabili. Pierdem timp, pierdem ma-
teriale, pierdem bani cu care am putea efectua 
alte lucrări publice. Este bine totuşi că marea ma-
joritate a cetăţenilor apreciază eforturile noastre, 
înţeleg că trebuie să ne susţină şi să ne sprijine. 
Dorim ca în cel mai scurt timp să reuşim fi naliza-
rea lucrărilor din cartierul Kokoşvar, pentru a ne 
putea muta in alte zone din municipiu, mai ales 
zonele centrale, unde cetăţenii reclamă pe drept 
cuvânt numeroase drumuri, alei, scări, guri de ca-
nal etc. ce trebuiesc reparate şi reabilitate, consti-
tuind reale pericole de accidentare, mai ales pen-
tru copii şi persoane vârstnice” a precizat primarul 
municipiului Vulcan Gheorghe Ile. 
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 SUNT CERCETAŢI ÎN STARE DE LIBERTATE: - ALIN C., 
de 41 ani, din Vulcan, fără ocupaţie, cu antecedente penale, 
despre care poliţiştii Biroului de Investigaţii Criminale Vulcan au 
stabilit că: - în data de 24.07.2009 a sustras din poşeta numitei 
MARINELA M., de 64 ani, din Vulcan, pensionară, documen-
tele de identitate şi suma de 400 lei; - în data de 02.08.2009 a 
sustras din poşeta numitei ANA A., de 65 ani, din Vulcan, pen-
sionară, suma de 250 lei: - în data de 14.08.2009 a sustras din 
poşeta numitei ECATERINA C., de 62 ani, din Vulcan, pensi-
onară, documentele de identitate şi suma de 150 lei. Cauzele 
fi gurau în evidenţa celor cu autor necunoscut. - ELENA L., de 
45 ani, din Lupeni, fără antecedente penale, despre care poli-
ţiştii Formaţiunii de Investigare a Fraudelor Lupeni au stabilit 
că, la data de 28.04.2000 a emis şi semnat în fals 4 adeverinţe 
şi un contract de credit în numele a cinci persoane, obţinând 
un împrumut de 2.000 lei de la C.A.R., prejudiciul cauzat este 
de aproximativ 11.000 lei reprezentând dobânzi şi penalităţi la 
suma iniţială. - DORINA I,, de 54 ani, din Petroşani, fără ante-
cedente penale, despre care poliţiştii Biroului de Investigare a 
Fraudelor Petroşani au stabilit că, în cursul anului 2007 a falsi-
fi cat 3 contracte de împrumut, în valoare de aproximativ 3.000 
lei, ridicând banii de la caseria unui C.A.R. pe care i-a folosit în 
interes personal. - TRAIAN C., de 47 ani, din Petroşani, fără 
antecedente penale, depistat în data de 19.08.2009, de poli-
ţiştii Biroului de Poliţie Rutiere Valea Jiului, pe raza localităţii 
Petroşani, conducând un autoturism fără a poseda permis de 
conducere.- FĂNICĂ Z., de 60 ani, din Petroşani, fără ocupa-
ţie, cu antecedente penale, prins în fl agrant de poliţiştii Birou-
lui Poliţiei de Ordine Publică Petroşani, în data de 24.08.2009, 
imediat după ce a sustras produse alimentare dintr-un maga-
zin din municipiul Petroşani. 

ACCIDENTE  DE CIRCULAŢIE - Pe D.N. 66, str. Livezeni, 
în municipiul Petroşani, conducătorul unui autoturism, MA-
RIN C., de 38 ani, din Vulcan, fără ocupaţie, a surprins şi ac-
cidentat grav pe ION G., de 51 ani, din Aninoasa, care circula 
regulamentar pe bicicletă, iar la schimbarea direcţiei de mers 
s-a dezechilibrat, intrând în coliziune cu autoturismul. - Pe 
bulevardul Mihai Viteazu, din municipiul Vulcan, conducătorul 
unui autoturism, ADRIAN B., de 26 ani, din Petroşani, a sur-
prins şi accidentat uşor pe minorul A.C., de 9 ani, din Vulcan, 
care s-a angajat în traversarea străzii prin loc nemarcat şi fără 
să se asigure.

ALTE ASPECTE: - Pe str. Progresului, nr. 29, din ora-
şul Haţeg, 4 persoane s-au urcat pe acoperişul căminului de 
nefamilişti, aparţinând unei societăţi comerciale, protestând 
cu privire la faptul că vor fi  evacuaţi şi nu au fost primiţi în au-
dienţă de către primarul oraşului Haţeg. La faţa locului s-au 
deplasat reprezentanţii primăriei şi conducerea poliţiei locale, 
care au stabilit că cele 4 persoane, TRAIAN P., de 23 ani, din 
comuna Berghiu, judeţul Alba, VIOREL T., de 22 ani, BOBI 
M., de 24 ani şi P.B., de 16 ani, toţi din Haţeg, necăsătoriţi, fără 
ocupaţie, cu antecedente penale, locuiesc în imobil fără forme 
legale. Reprezentanţii autorităţii locale au luat la cunoştinţă de 
nemulţumirile lor, iar în urma discuţiilor purtate cu aceştia, în 
jurul orei 12:10 au încetat acţiunea de protest, fără a fi  înregis-
trate evenimente. Împotriva sus-numiţilor urmează a fi  luată 
măsura sancţionării contravenţionale, conform Legii 61/1991. 
- CLUBUL MOTO FREE BIKERS HUNEDOARA a organizat 
în satul Nandru, zona Valea Roatei, comuna Peştişu-Mic, ediţia 
a II-a a FESTIVALULUI MOTO FREE BIKERS WEEK. Pe traseul Va-
lea Roatei – municipiul Hunedoara, a avut loc Parada Moto la 
care au participat aproximativ 200 motociclişti. Măsurile de or-
dine au fost asigurate de poliţişti, jandarmi şi agenţi din cadrul 
unei societăţi de pază din Deva, fără a fi  înregistrate evenimen-
te; - Consiliul Judeţean Hunedoara şi Primăria Oraşului 
Geoagiu au organizat în Staţiunea Geoagiu-Băi, Festivalul de 
Folclor al Românilor de Pretutindeni „ILEANA RUS”, ediţia a II-a. 
La festival au participat aproximativ 1.500 persoane, măsurile 
de ordine fi ind asigurate de poliţişti şi jandarmi;  

MICA  PUBLICITATE
 Detin capital/clienti/spatiu -1/2vila str. Luigi Cazzavillan 

nr.18, Sector 1/ caut asociati/ parteneri si/sau avocati in vederea 
deschiderii unei societati civile/ cabinete asociate si-a editarii re-
vistei ”Magazin Juridic”  in memoria familiei  Elena si Mircea Plesca 
-ing. Comandor de aviatie/ret.  

Adela   Miladi  Vartolomei       tel.0753.867.314

Nu cu mult timp în urmă, pentru  al treilea an consecutiv, 
subcomisarul de poliţie Florin Bolosin a urcat pe podiumul 
Campionatului Naţional de Atletism şi Cros al Ministerului 
Administraţiei şi Internelor. Competiţia a avut loc pe stadi-
onul ION OBLEMENCO din municipiul Craiova şi s-a bucurat 
de participarea a peste 170 de sportivi din toate structurile 
MAI: poliţie, jandarmerie, pompieri, poliţe de frontieră, pre-
fecturi. După ce în anii 2007 şi 2008 a ocupat locul II în ca-
drul celei mai prestigioase competiţii de atletism dedicată 
sportivilor M.A.I., în acest an Florin Bolosin (37 ani), ofi ţer în 
cadrul Serviciului de Management al Resurselor Umane din 
cadrul IPJ Hunedoara - unde se ocupă de pregătirea fi zică 
a poliţiştilor - a ocupat locul III pe minister la proba de 100 
metri  viteză. Timpul obţinut de sportivul hunedorean a fost 
de 12:65 secunde.  Totodată, poliţistul hunedorean a fost 
selectat şi în echipa IGPR, cu care a obţinut locul II în cadrul 
aceleiaşi probe. Dintre toţi poliţiştii prezenţi la competiţie, 
Florin Bolosin a fost încă odată cel mai bun, obţinând locul I 
pe ţară pentru al doilea an consecutiv la proba de viteză. În 
felul acesta, scms. Florin Bolosin a venit acasă cu trei titluri, 
reprezentând toate cele trei locuri ale podiumului. Perfor-
manţele sportive ale poliţistului sunt rezultatul antrena-
mentelor zilnice şi a unei ambiţii de invidiat. 

Impresionat de drama unei fetiţe din Deva, care la nu-
mai 6 ani suferă de cancer osos, Florin Bolosin a donat fa-
miliei acesteia întreaga sumă de bani primită ca premiu, la 
care a adăugat contribuţia colegilor din Asociaţia Poliţiştilor 
Creştini din România, precum şi o parte din salariul său. Flo-
rin Bolosin nu este singurul poliţist hunedorean care a par-
ticipat la Campionatul de Atletism şi Cros al MAI. Comisarul 
Grosu Dumitru, din cadrul Serviciului de Ordine Publică a 
obţinut locul 3 pe I.G.P.R. şi locul 12 pe minister la proba 
de cros 4000 metri, care a avut loc pe hipodromul din mun. 
Craiova. Pentru rezultatele deosebite obţinute, ambii ofi ţeri 
de poliţie au fost felicitaţi de şeful IPJ HUNEDOARA, dl. co-
misar şef de poliţie Dumitru Liviu Gabriel.

ANUNŢ  PUBLICITAR

Primăria municipiului Vulcan organizează licitaţie pu-
blică în data de 05.08.2009, ora 1000, la sediul Primăriei 
Vulcan,b-dul M.Viteazu nr.31, în vederea închirierii  locuri-
lor dae parcare pentru autoturisme ,parcare amenajată în 
str. Traian, în zona blocurilor A6 – 17.

Licitaţia se organizează în baza H.C.L. nr. 170/23.12.2004, 
preţul de pornire al licitaţiei va fi  de 6,3 lei RON/loc parca-
re/lună .

Durata de închiriere este 1 an de la data încheierii 
contractului de închiriere, cu posibilitate de prelungire a 
duratei.

Caietul de sarcini al licitaţiei se poate procura  de la 
sediul Primăriei municipiului Vulcan,Serviciu Urbanism şi 
Amenajarea Teritoriului, camera 31, începând cu data de 
01.09.2009.

Taxa de participare la licitaţie este de 12 lei .
Garanţia de participare la licitaţie este de 18 lei 
Condiţii de participare : nu se acceptă ofertanţii care 

înregistrează datorii la plata impozitului pe proprietate şi 
cei care au garaj, excepţie cei care deţin mai multe auto-
turisme.

Ofertele se depun la sediul Primăriei municipiului 
Vulcan până la data de 15.09.2009, ora 1400.

În cazul parcelelor-parcare amenajate în str.Traian , 
zona bl. A6-17 neatribuite în urma licitaţiei, se pot închiria 
pe baza unei cereri adresate Primăriei municipiului Vulcan.

Informaţii suplimentare se pot obţine de la Serviciul 
Urbanism şi Amenajrea Teritoriului al Primăriei municipiu-
lui Vulcan, sau la telefon 0254570340 interior 226, zilnic 
între orele 1000 – 1400.

PRIMAR
Ing. GHEORGHE ILE

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI VULCAN
ROMÂNIA, jud.HUNEDOARA, Loc.VULCAN 336200, str. Mihai 
Viteazu nr.31, tel.0254/570340; 570011, mobil: 0723191333 

fax.0254/571910  web: www.e-vulcan.ro;  e – mail: primvulcan@
yahoo.com;  cod fi scal 4375267

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI VULCAN
ROMÂNIA, jud.HUNEDOARA, Loc.VULCAN 336200, str. Mihai 
Viteazu nr.31, tel.0254/570340; 570011, mobil: 0723191333 

fax.0254/571910  web: www.e-vulcan.ro;  e – mail: primvulcan@
yahoo.com;  cod fi scal 4375267

ANUNŢ  PUBLICITAR

Primăria municipiului Vulcan organizează licitaţie pu-
blică în data de 05.08.2009, ora 1000, la sediul Primăriei 
Vulcan,b-dul M.Viteazu nr.31, în vederea închirierii  locu-
rilor de parcare pentru autoturisme ,parcare amenajată în 
str.Dorobanti, în zona blocurilor 60 – 62.

Licitaţia se organizează în baza H.C.L. nr. 170/23.12.2004, 
preţul de pornire al licitaţiei va fi  de 6,3 lei RON/loc parca-
re/lună .

Durata de închiriere este 1 an de la data încheierii 
contractului de închiriere, cu posibilitate de prelungire a 
duratei.

Caietul de sarcini al licitaţiei se poate procura  de la 
sediul Primăriei municipiului Vulcan,Serviciu Urbanism şi 
Amenajarea Teritoriului, camera 31, începând cu data de 
01.09.2009.

Taxa de participare la licitaţie este de 12 lei .
Garanţia de participare la licitaţie este de 18 lei 
Condiţii de participare : nu se acceptă ofertanţii care 

înregistrează datorii la plata impozitului pe proprietate şi 
cei care au garaj, excepţie cei care deţin mai multe auto-
turisme

Ofertele se depun la sediul Primăriei municipiului Vul-
can până la data de 15.09.2009, ora 1400.

În cazul parcelelor-parcare amenajate în str.Dorobanti, 
zona bl.60-62 neatribuite în urma licitaţiei, se pot închiria 
pe baza unei cereri adresate Primăriei municipiului Vulcan

Informaţii suplimentare se pot obţine de la Serviciul 
Urbanism şi Amenajrea Teritoriului al Primăriei municipiu-
lui Vulcan, sau la telefon 0254570340 interior 226, zilnic 
între orele 1000 – 1400.

PRIMAR
Ing. GHEORGHE ILE

PE PODIUMUL PE PODIUMUL 
DE PREMIEREDE PREMIERE înseamnă dezvoltarea Paroşeniului şi a Mintiei. În 

structura viitoarei Companii benefi ciul major este că 
nu vom comercializa cărbune, singurul produs care 
se va vinde, va fi  energia electrică. Legat de datoriile 
CNH, în momentul de faţă noi am făcut o prenotifi -
care la Comisia Europeană, urmând să revenim cu o 
notifi care pentru a putea obţine aprobarea acordării 
unui ajutor de stat şi în acest context să lămurim şi 
problema acestor datorii istorice care se cifrează la 
apreciabila sumă de 2.642.994.400. lei. Suntem de 
asemenea pregătiţi să mai trimitem o altă notifi care 
aceleiaşi Comisii Europene pentru ca CNH să benefi -
cieze şi în anii următori de subvenţie.”- a subliniat Minis-
trul Adriean Videanu.

După ce a răspuns puţinelor întrebări adresate de repre-
zentanţii mass mediei scrise şi audiovizuale hunedorene, Vi-
deanu a promis că va reveni în Valea Jiului în cursul lunii sep-
tembrie, împreună cu  Ministrul Finanţelor Gheorghe Pogea, 
pentru a continua discuţiile cu generalul Constantin Jujan şi 
echipa sa, de a cărui activitate şi măsuri de moment a fost 
mulţumit, precum şi cu reprezentanţii sindicatelor în care a 
găsit parteneri serioşi şi responsabili de dialog. Contrar unor 
zvonuri răutăcios prezentate în media centrală sau locală, Va-
lea Jiului şi minerii din această zonă, sunt în atenţia factorilor 
responsabili guvernamentali, viaţa şi existenţa lor nefi indu-le 
indiferente.

VIDEANU LA CNHVIDEANU LA CNH

SPĂLĂTORIA AUTO K 9SPĂLĂTORIA AUTO K 9

Locul de unde ieşi 
întotdeauna  cu maşina CA NOUĂ ! 

Pe
nt

ru
 in

fo
rm

aţ
ii 

 p
ut

eţ
i 

su
na

 la
 te

l. 
07

26
10

74
3 

sa
u 

07
62

67
03

50



Nr. 665Pag. 3

SESIZĂRI LA 112SESIZĂRI LA 112

Urmare din pag I �

Doar la  Doar la  
AUTOSERVICE NASTEAUTOSERVICE NASTE

  LIVEZENI  LIVEZENI

puteţi beneficia de reparaţii de puteţi beneficia de reparaţii de 
caliate și cu garanţie  caliate și cu garanţie  

pentru orice tip de mașină !pentru orice tip de mașină !

Pentru informaţii  puteţi 
suna la tel. 0722311946 sau 

0254/548073

   POLIŢIA ORAŞULUI URICANI a clarifi cat situaţia pri-
vind pe Ş.A., de 15 ani, din localitate, care a părăsit volun-
tar domiciliul în data de 16.08.2009, fi ind depistat în ziua de 
18.08.2009, pe raza municipiului Craiova, judeţul Dolj şi depus 
în Centrul de Minori Craiova.

POLIŢIA ORAŞULUI ANINOASA a fost sesizată de  
PETRICĂ C., de 35 ani, din Aninoasa, fără ocupaţie, despre 
faptul că, fi ica sa, M.C., de 13 ani, din localitate, a părăsit 
voluntar domiciliul şi nu a mai revenit. S-a constituit echipă 
operativă care, în urma desfăşurării activităţilor specifi ce, a 
depistat minora pe raza municipiului Petroşani, aceasta fi ind 
încredinţată familiei. 

POLIŢIA MUNICIPIULUI VULCAN efectuează cercetări 
pentru luarea măsurilor legale în cauza privind pe SERGIU P., 
de 18 ani, din Vulcan, fără ocupaţie, găsit decedat, în data de 
19.08.2009, în zona împădurită Valea Lupească. În cauză nu 
sunt suspiciuni de comiterea vreunei fapte penale.

POSTUL DE POLIŢIE DOBRA a fost sesizat prin Centrul 
Operaţional şi Apeluri de Urgenţă 112, despre faptul că, la o 
staţie de carburanţi din comuna Dobra, un tânăr necunoscut 
având asupra sa o sabie, a ameninţat-o pe casiera de serviciu şi 
a deposedat-o de suma de 15.000 lei, provenită din încasări.S-
a constituit echipă operativă, care în urma activităţilor specifi -
ce întreprinse, au identifi cat autorul în persoana unui tânăr în 
vârstă de peste 30 ani, din judeţul Hunedoara, fără ocupaţie, 
cu antecedente penale, în prezent dispărut de la domiciliu. 
Din cercetările efectuate până în prezent a rezultat faptul că, 
tânărul a intrat în incinta staţiei de benzinărie, având asupra 
sa o sabie care era ascunsă într-o husă pentru scule de pescuit, 
a ameninţat casiera, a condus-o la seif de unde a sustras cea 
mai mare parte din sumă, după care a mai sustras încă 300 lei 
din casa de bani, după care a fugit. De serviciu se mai afl a încă 
un angajat care în momentul producerii infracţiunii, se afl a în 
afara locaţiei, dar care, l-a văzut pe autor când a intrat, s-au 
salutat, după care şi-a văzut în continuare de treabă, fără a bă-
nui ce se întâmplă în interior. Imediat după producerea faptei, 
femeia a sunat la Apelul de Urgenţă 112, primii la faţa locului 
deplasându-se poliţiştii din cadrul Postului de Poliţie Dobra, 
după care întreaga echipă constituită pentru cercetarea îm-
prejurărilor în care s-a comis infracţiunea şi prinderea autoru-
lui. Precizăm faptul că benzinăria este prevăzută cu sistem de 
alarmă monitorizat, conform prevederilor Legii nr.333/2003 
privind paza obiectivelor, bunurilor şi valorilor, fi ind conectat 

la dispeceratul unei so-
cietăţi de pază din Deva. 
Împreună cu Parchetul de 
pe lângă Judecătoria Deva 
se acţionează pentru prin-
derea autorului, recupera-
rea prejudiciului şi luarea 
măsurilor legale. În urma 
cercetărilor făcute, Jude-
cătoria Deva a emis pe nu-
mele autorului STRIAN 
CRISTINEL VALERIAN, 
de 33 ani, din comuna 
Dobra, fără ocupaţie, cu 
antecedente penale, man-
dat de arestare preventivă 
în lipsă pentru săvârşirea 
infracţiunii de tâlhărie, în 

prezent fi ind dispărut de la domiciliu. Este dat în urmărire na-
ţională, acţionându-se pentru prinderea acestuia. Persoanele 
care pot da relaţii despre prezenţa sus-numitului în anumite 
locuri, sunt rugate să apeleze numărul unic de urgenţă 112 
sau cea mai apropiată unitate de poliţie.

ÎN PAUZA MECIULUI de fotbal dintre echipele Jiul 
Petroşani şi CFR Timişoara, doi suporteri ai echipei gazdă 
au aprins torţe. Jandarmii hunedoreni i-au identifi cat pe cei 
doi tineri, Gabriel S. şi Horaţiu B., ambii de 21 ani din muni-
cipiul Petroşani, urmând ca aceştia să fi e sancţionaţi pentru 
nerespectarea măsurilor de ordine şi a regulilor stabilite pen-
tru buna desfăşurare a manifestării sportive, în conformitate 
cu legea 61/1991. 

 ÎN DATA DE 24.08.2009, în jurul orei 07:15, Poli-
ţia Municipiului Vulcan a fost sesizată despre faptul că, la 
Exploatarea Minieră Vulcan, un agent de pază a executat un 
foc de armă în mod accidental, fără a se înregistra victime. S-a 
constituit echipă operativă care a stabilit că, agentul de pază, 
în timp ce se afl a în serviciu, a verifi cat starea pistolului marca 
TT din dotare şi, în mod accidental, a executat un foc de armă 
în plan vertical.

 JANDARMII HUNEDORENI roagă spectatorii de la ma-
nifestările sportive să respecte prevederile legale pe timpul 
deplasării către locul de desfăşurare a competiţiei, în apropi-
erea şi în interiorul stadionului. Conform prevederilor Legii nr. 
4/2008, privind prevenirea şi combaterea violenţei cu ocazia 
competiţiilor sportive, spectatorilor le este interzis să introdu-
că în stadion băuturi alcoolice, petarde ori alte obiecte ce pot 
fi  folosite la acţiuni de tulburare a ordinii publice sau care pot 
conduce la producerea actelor de violenţă. Este interzisă afi -
şarea de inscripţii care incită la ura naţională, rasială, de clasă 
ori religioasă, la discriminări de orice fel şi la violenţă publică. 
De asemenea spectatorilor le este interzis: să arunce cu obiec-
te în teren sau în direcţia altor spectatori, să sară gardul care 
delimitează spaţiul de joc sau să intre pe spaţiul de joc, să de-
terioreze sau să distrugă mobilierul în interiorul locurilor de 
desfăşurare a meciului, să împiedice acţiunea forţelor pentru 
asigurarea sau restabilirea ordinii publice. 

al Agenţiei pentru Dezvoltare Regională Vest. „Am convin-
gerea că Regiunea Vest va fi  o regiune de succes şi, 
personal, o să rog şi alţi responsabili din administra-
ţiile locale să privească înspre ceea ce dumneavoas-
tră reuşiţi să faceţi aici.”- a precizat în discursul său 
Preşedintele României, Traian Băsescu.

  A urmat apoi, în cadrul şedinţei Consiliului pentru 
Dezvoltare Regională Vest alegerea Preşedintelui şi a Vice-
preşedintelui CDR Vest, pentru perioada 2009 - 2010. Astfel, 
Preşedinte al Consiliului pentru Dezvoltare Regio-
nală Vest a fost ales domnul Constantin Ostafi ciuc, 
preşedintele Consiliului Judeţean Timiş, iar Vicepreşedin-
te a fost ales domnul Mircea Ioan Moloţ, preşedintele 
Consiliului Judeţean Hunedoara, postură din care, cu sigu-
ranţă va face eforturi pentru atragerea de fonduri şi promo-
varea de proiecte importante pentru zonele din Valea Jiului 
şi ţinuturile hunedorene.

Preşedintele  Moloţ, Preşedintele  Moloţ, 
ales  vicepreşedinteales  vicepreşedinte

Aşa cum a promis la o recentă con-
ferinţă de presă primarul municipiului 
Petroşani Tiberiu Iacob Ridzi, lucrările 
de reabilitare termică a blocurilor din 
Petroşani, se desfăşoară conform grafi -
celor de execuţie stabilite. Astfel, primul 
bloc din Petroşani la care s-au efectuat 
lucrări de îmbunătăţire a efi cienţei ener-
getice este aproape fi nalizat, investiţia 
fi ind derulată de administraţia locală cu 
ajutorul Companiei Naţionale de Inves-
tiţii. Alte două imobile vor fi  reabilitate 
termic prin CNI, la unul dintre ele lucră-
rile fi ind estimate a se fi naliza în două 
luni, adică înainte de iarna care nu mai 
este aşa departe. Odată cu fi nalizarea 
lucrărilor, locatarii imobilului cu numă-
rul 14 de pe Strada Independenţei vor 
avea o iarnă mai călduroasă, după ce 
imobilul a fost îmbrăcat în polistiren, 
iar geamurile vechi au fost înlocuite cu 
cele termopan. „Este primul bloc re-
abilitat termic, pe un alt program, 
nu pe cel de reabilitare, ci pe un 
program mai vechi, dar e o lucrare 
foarte bună. În maxim două luni 

lucrarea va fi  fi nalizată. Este o izo-
lare exterioară termică, ceea ce în-
seamnă acoperiş şi geamuri ce au 
fost schimbate. Pentru acest bloc 
banii sunt de la Compania Naţi-
onală de Investiţii, deci de la Gu-
vernul României, la fel va intra şi 
blocul 124 de pe 1 Decembrie, pe 
acelaşi program”, a declarat primarul 
Tiberiu Iacob-Ridzi.

Municipalitatea din Petroşani a de-
pus cerere pentru reabilitarea termică a 
nu mai puţin de 42 de imobile, dar anul 
acesta vor fi  reabilitate doar şase dintre 
ele. Licitaţia pentru acestea a avut loc. 
„Procedura de licitaţie a fost deja 
derulată. Suntem în faza în care 
urmează să se stabilească fi rme-
le câştigătoare şi în cel mai scurt 
timp, dacă nu vor fi  alte probleme, 
se vor apuca de lucru”, a mai spus 
Iacob-Ridzi. Acesta mai subliniază fap-
tul că nu a putut reabilita toate cele 17 
imobile propuse pentru acest an, dar 
că are „promisiunea de la minister 
că banii vor fi  alocaţi anul viitor”, 

an în care şi municipalitatea va dispu-
ne de cota ei de 30 de procente pentru 
toate imobilele. „Nu am putut anul 
acesta să facem toate blocurile, 
ne-am fi  dorit 17 blocuri, dar din 
păcate pentru contribuţia de la 
bugetul local ne-am bazat pe fap-
tul că vom lua un împrumut, iar în 
urma demersurilor pe care le-am 
făcut de acum două luni de zile 
am primit răspuns de la Comisia 
Naţională de Împrumuturi că anul 
acesta plafonul general pe munici-
palităţile din România a fost atins 
şi  nu mai putem să luăm anul 
acesta împrumut din acest motiv, 
nu din faptul că primăria, noi ca 
şi performanţă economică nu am 
avea parametrii necesari pentru 
a putea lua acesti bani. Din cauza 
aceasta nu putem face decât şase 
blocuri urmând ca anul viitor să 
intrăm cu surse de fi nanţare mult 
mai mari şi atunci vom putea să 
realizăm mult mai multe imobile”, 
a precizat mai primarul.

RITM  ALERT  LA  REABILITAREA  TERMICĂRITM  ALERT  LA  REABILITAREA  TERMICĂ

O delegaţie a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Pro-
tecţia Copilului Hunedoara a participat la cea de a-III-a ediţie a 
Conferinţei Internaţionale a Asistenţilor Maternali desfăşurată 
în localitatea Fonyodliget din Ungaria. Conferinţa organizată 
de Asociaţia pentru Protecţia Copiilor şi Tinerilor Maghiari, 
organism privat autorizat, îşi propune îmbunătăţirea experi-
enţei de lucru a participanţilor prin realizarea schimbului de 
experienţă la nivel internaţional şi promovarea exemplelor de 
bune practici în domeniul protecţiei copilului - sistemul de 
asistenţă maternală.

Participanţii în număr de aproximativ 240 de persoane au 
fost atât specialişti în domeniul protecţiei copilului însoţiţi de 
grupuri de copii instituţionalizaţi din 5 ţări (Ungaria, Slovacia, 
Rusia, România şi Germania) cât şi reprezentanţi ai autorităţi-
lor locale şi centrale din Ungaria. România a fost reprezentată 
de 4 delegaţii din judeţele Hunedoara, Covasna, Mureş şi Ti-
mişoara.

Începând cu anul 2007, când a avut loc prima ediţie a 
conferinţei, DGASPC Hunedoara a participat an de an la acest 
eveniment. Tot din anul 2007 durează şi relaţiile de colaborare 
dintre instituţiile noastre. Anul acesta am participat cu o dele-

gaţie formată din 4 specialişti şi un grup de 6 copiii instituţio-
nalizaţi de la Complexul de Servicii Orăştie. 

În faţa delegaţiilor ofi ciale invitate la conferinţă doam-
na Ionela Lazăr, şeful Serviciului familial, asistenţi maternali, 
abandon, plasamente familiale a susţinut două prezentări 
cu temele: ,,Viitorul protecţiei copilului în România’’ şi 
,,Punerea în practică a protecţiei copilului şi a dreptu-
rilor copilului în judeţul Hunedoara’’. 

La fi nalul conferinţei delegaţia judeţului Hunedoara a fost 
apreciată în mod deosebit prin primirea unei distincţii din 
partea preşedintelui asociaţiei maghiare, domnul Dr. Orbán 
István. Aceasta reprezintă a doua distincţie pentru excelenţă 
primită după  distincţia de anul trecut, DGASPC Hunedoara 
fi ind şi singura instituţie care a realizat această performanţă. 
De asemenea grupul de copii care a fost invitat să prezinte un 
program artistic de dansuri populare din zona Orăştiei a fost 
apreciat şi răsplătit cu o diplomă de participare.

DIRECTOR GENERAL AL DGASP �
Jr. VIORICA POPESCU

CONFERINŢA   INTERNAŢ IONALĂ   A CONFERINŢA   INTERNAŢ IONALĂ   A 
AS ISTENŢ ILOR   MATERNAL I AS ISTENŢ ILOR   MATERNAL I 
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ÎmpăratulÎmpăratul

Urâciunea pustiirii vine din interiorul 
creat
Din cel născut ci nu făcut întuneric
Înlocuit de ceea ce lumină a fost

Singurăciunea din mulţime
Vorbește singură
Artele vorbesc singure
Și toate deodată
Nonfiguraţia înfometată de
Abstracţie 
Orbire pe joasă frecvenţă a
Infratextului
Nesaţiul utopiei de a te întrupa
În real fisurat - opturat
Autoritate  ubicuă ilegitimă
Determinism placebo
Absenteism uneltind iluzoriu
Deviaţionism al mutaţiei
Jumătate născând jumătatea
Tot mai subţiate și energofage 
Energii lehuze 
           Inflaţionistă
Boala  pe suprastok 
E de fapt una singură 
         în asalt fragmentar
Ca mercurul în doze infime
La saturnaliile noii Condiţii
Vechiul ei nume veșnic tânăr- 
Moartea e un plural elohimic.
Numele  eficient al răbdării
Lașitatea subcuantelor
Instabilitatea ca paradox al
Echilibrelor în istorie
Recoltează popoarele hămesite
Captive doctrinelor calpe
Redistribuind capitalul lui Marx: 
Nu mai veni
Nu ai plecat niciodată.
Absurd e doar infinitul
Care se repetă.
Ab origine este culpa : conception /
gândul copil lăsat să se joace
de unul singur.

 Eugen EVU �

Dezbrăcaţi-mă ...!Dezbrăcaţi-mă ...!
Dezbrăcaţi-mă!
Luaţi-mi mintea și trupul
Atât mi-a rămas un gol rece, 
Un punct de aer, un strop de apă, 
Apă ce simte, 
Apă ce-și schimbă forma din real în ide-
al.

Dezbrăcaţi-mă!
Luaţi-mi ochii și buzele
Atât mi-a rămas un chip mut și orb
Te prinde-n mână fiecare clipă
Și-o pipăie fără să știe ce-i.

Dezbrăcaţi-mă!
Luaţi-mi lacrima și visele
Căci tot ce am e o iluzie simplă
Iluzie la viaţă
Ce s-adapă din suflarea mea.

Dezbrăcaţi-mă!
Luaţi-mi sufletul greu 
Căci rămân un fir de nimic, 
Dar vă rog nu-mi luaţi nimicul
Căci el surprinde un singur mine
Ce rămâne fericit.

Anabella Eliza Coţovanu �

FILOSOFI PRINTRE LICEENI. După cum pre-
cizam în numărul trecut al ziarului nostru, ziua de 5 
martie 2009 a fost una deosebită pentru elevii Lice-
ului „Mihai Eminescu” din Petroşani. Doi dintre cei 
mai valoroşi fi losofi  ai ţării, conf. univ. dr. Alexan-
der Baumgarten, reprezentant al generaţiei tine-
re de universitari şi prof univ. dr. Vasile Muscă, 
de la Universitatea „Babeş Bolyai” din Cluj-Napo-
ca, au fost prezenţi la Petroşani, pentru două reuşite 
lansări de carte. Alexander Baumgarten a prezentat 
două volume de excepţie: „Bună dimineaţa, fi -
losofi e” şi „ Principiul cerului”, respectiv  Vasile 
Muscă, volumul ”Istorism si iluminism”. Fără alte 
comentarii, evenimentul a putut fi  catalogat ca fi ind 
deosebit de important pentru viaţa culturală a Văii 
Jiului, zonă ocolită nu întâmplător, de valorile reale 
din mai toate domeniile. Pentru efortul deplasării 
în Valea Jiului, cei doi, merită deosebite mulţumiri. 
De prezenţa onoraţilor universitari clujeni, pentru 
a face credibilă premeditata acţiunea denigratoare 
îndreptată împotriva lui Ştefan Nemecsek, cu mai 
mult timp înainte plănuită, au profi tat câţiva nese-
rioşi, demolatori ai culturii locale, perfectând medi-
atizata campanie calomniatoare şi insultătoare de 
lansare a unui închipuit plagiat. 

DOUĂ NUME DE PRESTIGIU DE  CARE AU 
ABUZAT  DEMOLATORII CULTURII LOCALE: 
Conf. dr. Alexander BAUMGARTEN. Cancelar al 
Facultăţii de Istorie şi Filosofi e. (Nu Cancelar al Uni-
versităţii “Babeş Bolyai” din Cluj Napoca, aşa cum 
nu întâmplător a fost prezentat în presa Văii Jiului). 
Domenii de competenţă: Filosofi a antică şi medie-
vală. Data şi locul naşterii: 16 octombrie 1972, 
Bucureşti. Studii: licenţă în fi losofi e (1995), master 
în fi losofi e (1996), licenţă în fi lologie clasică (1997) 
la Universitatea „Babeş-Bolyai” din Cluj, doctor în fi -
losofi e (2000) al Universităţii din Bucureşti. Poziţia 
profesională : conferenţiar universitar, membru al 
Catedrei de Istoria Filosofi ei Antice şi Medievale şi 
cancelar al Facultăţii de Istorie şi Filosofi e din Uni-
versitatea „Babeş-Bolyai” din Cluj. Specializări : În 
anul 1999 a benefi ciat de o bursă de cercetare din 
partea Universităţii din Geneva, având ca profesor 
coordonator pe prof. Alain de Libera, în cadrul acor-
dului de colaborare al acestei universităţi cu Univer-
sitatea “Babeş-Bolyai” din Cluj. În anul universitar 
2000-2001 a fost bursier al “New Europe College” 
din Bucureşti. În anul universitar 2003-2004 a fost 
bursier al Agenţiei Universitare Francofone (A.U.F.) 
la Ecole de Hautes Etudes en Sciences Sociales, 
Paris, la invitaţia profesorului Alain Boureau. Pu-
blicaţii: A publicat volume conţinând tratate ale fi -
losofi ei antice şi medievale, cu comentarii şi aparat 
critic, studii, recenzii şi traduceri din autori greci şi 
latini în volume şi reviste separate, menţionate în 
lista bibliografi că. Limbi străine: franceză, latină, 
greacă şi maghiară. Borduri editoriale: Conduce 
la editura Humanitas din Bucureşti colecţia “Surse 
clasice”, la Editura Univers Enciclopedic din Bucu-
reşti colecţia “Filosofi e medievală”, iar la editura 
Polirom din Iaşi colecţia “Biblioteca Medievală”, 
care susţin lărgirea studiilor şi traducerile fi losofi ei 
antice şi medievale în limba română. Este redactor 
al revistei de fi losofi e “Chora-Revue des Etudes An-
ciennes et Medievales” care apare la Iaşi, referent 
în bordul editorial al revistei „Analele Universităţii 
din Timişoara”, referent în bordul editorial al colec-
ţiei „Neoplatonism” al editurii Zeta Books. Societăţi 
academice: membru corespondent al Academiei 
“Pontifi cia Academia Sancti Thomae Aquinatis” 
din Vatican (din 2004), vicepreşedinte al Societăţii 
Române de Studii Clasice, fi liala din Cluj (din 2003), 
fost preşedinte al Societăţii internaţionale Sfân-
tul Toma din Aquino, fi liala română (2000-2005), 
membru al Societé Internationale pour l’Etude de 
la Philosophie Médiévale (din 2007).

Prof. univ. dr. Vasile MUSCĂ, născut la 1 
iunie 1944 în Localitatea Dudeştii Vechi (fost 
Beşenova Veche), jud. TIMIŞ. Urmează cursurile 

Liceului “Emanoil Gojdu” din Oradea, după care 
cursurile Facultăţii de Istorie şi Filosofi e, Secţia 
fi losofi e-pedagogie secundar istorie din cadrul 
Universităţii „Babeş Bolyai” din Cluj Napoca. 
Obţine titlul ştiinţifi c de Doctor în Filosofi e în mai 
1968. După o scurtă perioadă, septembrie 1967 
– februarie 1968, când lucrează ca psiholog, par-
curge treptele de preparator, asistent, lector, con-
ferenţiar, profesor, la Universitatea „Babeş Bol-
yai” din Cluj Napoca. În prezent este profesor, 
şef de catedră la Universitatea “Babeş-Bolyai” 
Cluj, Facultatea de Istorie şi Filosofi e, Catedra de 
Istoria fi losofi ei antice şi medievale. Este mem-
bru al Asociaţiei profesionale: Societatea Română 
de Filosofi e. Limbi străine cunoscute (scara 1-5): 
L. germană: 4; L. franceză: 4; L. italiană: 4; L. 
engleză: 2,5; L. maghiară: 4,5. A urmat cursuri 
de specializări / califi cări în domeniul fi losofi ei în 
Germania şi Un-
garia, la Univer-
sitatea Tubingen, 
Universitatea Hei-
delberg, Universi-
tatea Marburg. Lu-
crări publicate: 3 
cursuri; 10 cărţi 
- Introducere în 
fi losofi a lui Platon, 
Cluj, Dacia 1994; 
Filosofi a ideii naţi-
onale la L. Blaga şi 
D.D. Roşca, Cluj, Biblioteca Apostrof 1996; Introdu-
cere istorică în fi losofi e, Cluj, Argonaut 1997; Intro-
ducere istorică în fi losofi e, Cluj, Napoca Star 1999 
(ed. a II-a adăugită); Filosofi a în cetate. Trei fabule 
de fi losofi e politică şi o introducere, Cluj, Apostrof 
1999; Leibniz - fi losof al Europei baroce, Cluj, Dacia 
2001; Filosofi a ca istoria fi losofi ei, Cluj, Dacia 2002; 
Introducere în fi losofi a lui Platon, Iaşi, Polirom 2002 
(ed. a II-a adăugită); Încercare asupra fi losofi ei ro-
mâneşti, Cluj, Grinta 2002. Are 7 cărţi traduse din 
l. Germană; 29 studii în volume colective; 2 cărţi 
coordonate; 2 cărţi îngrijire de ediţie; 45 studii în 
reviste de specialitate; 450 articole, studii, eseuri, 
recenzii în reviste de cultură.

PLAGIAT CU PATRU PARTENERI. 
Acesta este titlul unui articol elegant prezentat în 
revista DILEMATECA, numărul 36 din luna mai 
2009, semnat Alexander Baumgarten. În ideea 
de a lămuri raţiunea apariţiei acestui articol după 
mai mulţi ani de la apariţia cărţii, “TOLERAN-
ŢA în fi losofi a lockeeană” şi descoperirea unui 
plagiat inexistent, am luat legătura cu Cancelarul 
Alexander Baumgarten. Am avansat ideea unei 
întâlniri pentru a ne cunoaşte personal şi a lămu-
ri “problema plagiatului”. Pentru operativitatea 
comunicării, domnia sa a propus limitarea la o 
convorbire telefonică, lucru pe care l-am şi făcut. 
Cererea exprimată de Cancelarul Baumgarten a 
fost de a veni cu dovada “textului original” pu-
blicat în carte. Dacă acesta există, este de acord 
să revină şi să facă precizările care se impun. Ce-
rerea Cancelarului a fost acceptată, dovezile soli-
citate fi ind prezentate public şi pe această cale...

PREZENTARE INTENŢIONAT CA-
LOMNIATOARE ŞI JIGNITOARE. Gaşca 
DEMOLATORILOR CULTURII LOCALE, au 
prezentat volumul “TOLERANŢA în fi losofi a 
lockeeană” ca fi ind o lucrare a cuiva, care, iată, 
la vârsta când ar trebui să se ocupe de nepoţi, 
face pe fi losoful. Din întâmplare, majoritatea 
dintre DEMOLATORI sunt de vârste apropiate 
mie, doi chiar mai ramoliţi ca existenţă de via-
ţă şi mai ales judecată. A recunoaşte că la orice 
vârstă mai ai ce învăţa pentru cizelarea spiritului,  
este o virtute. Dar, să nu ne mai lungim... 

Textul citat a fi  plagiat (fără a dovedi acest 
lucru, adică a prezenta textul paralel) este conţi-
nutul LUCRRĂRII DE DIZERTAŢIE la fi nali-

zarea studiilor masterale. Adeverinţa nr.1181 din 
11.05.2009. confi rmă acest lucru, inclusiv tema. 
Cu siguranţă că acest fapt nu a fost cunoscut de 
Cancelarul Baumgarten la data redactării arti-
colului din DILEMATECA, demersul domniei 
sale bazându-se doar pe informaţiile furnizate 
cu generozitate de gaşca demolatorilor culturii 
locale, informaţii în care a crezut şi le-a consi-
derat a fi  sincere. Nu este cazul să ocup spaţiul 
publicistic cu prezentarea textului paralel – LU-
CRARE DE DIZERTAŢIE – TOLERANŢA 
în fi losofi a lockeeană – care sunt identice cuvânt 
cu cuvânt.

Conform articolului din DILEMATECA, 
există un text al unei lucrări de licenţă “…păstrat 
în termenul legal în secretariatul Facultăţii, de-
pusă în arhiva de licenţă a Universităţii BABEŞ 
BOLYAI sub procesul verbal numărul 23254 

din 13.05.2008...”. Interesant! Foarte interesant! 
O lucrare de licenţă susţinută cu patru ani în 
urmă este înregistrată la data de 13 mai 2008, ca 
după scurtă vreme să devină subiect de plagiat 
din partea unor persoane care-şi descoperă cali-
tăţi de justiţiari ...

Orice persoană cu scaun la cap, mai ales cu 
pregătire academică, ştie că nici un text care 
nu a fost publicat, sub formă de carte, broşură 
sau alt fel, NU POATE CONSTITUI MOTIV 
DE PLAGIAT!

Cu toate că inexistentul plagiat a fost întors 
pe toate feţele, nimeni nu a explicat în ce fel a 
ajuns textul de la Cluj Napoca între coperţile căr-
ţii semnate de Ştefan Nemecsek.

Este interesant cum îi doare-n plagiat pe 
membrii găştii demolatorilor culturii locale, fără 
ca adevăraţii autori ai textului plagiat să-şi re-
vendice drepturile pe cale judecătorească, sau în 
alt fel.

Cam acestea ar fi  probele care trebuiesc dă-
râmate pentru a se putea vorbi de plagiat. Şi încă 
ceva... De fapt nu Ştefan Nemecsek trebuie să 
dovedească faptul că nu a plagiat, ci gaşca de-
molatorilor culturii locale trebuie să-şi susţină 
acuzaţiile iresponsabile. Dosarele penale se afl ă 
în derulare...

ACŢIUNE MONITORIZATĂ. Pe zi ce tre-
ce, afl u noi şi noi amănunte cu privire la modul 
în care au gândit şi pregătit acţiunea denigratoa-
re, calomniatoare şi insultătoare, nesimţiţii din 
gaşca demolatorilor culturii locale. A fost luat în 
calcul inclusiv modul de judecată a poliţiştilor, a 
procurorilor „care nu pricep literatură şi mai 
cu seamă fi losofi e”, precum şi infl uenţa pilelor, 
în cazul unei acţiuni de plângere penală. Bucta! 
Poliţiştii nu mai sunt miliţienii de altă dată, re-
spectiv procurorii sunt mai culţi decât membrii 
găştii demolatorilor culturii locale. Cât despre 
pile, chiar sunt curios cine se va implica... Poa-
te se va găsi cineva să explice unor aşa numiţi 
ziarişti de investigaţie, cum îşi permite cineva 
să-i invite pentru a da cu subsemnatul... Oricum, 
trebuie ştiut că toată această mizerie denigra-
toare şi insultătoare este monitorizată de trei 
organisme prestigioase, două din ţară şi una din 
străinătate. Îşi vor face simţită prezenţa şi îşi vor 
prezenta comentariile la momentul potrivit, cel 
mai probabil după exprimarea punctului de ve-
dere al procurorului de caz. Iată că prin umplerea 
adreselor de internet cu articolele denigratoare 
la adresa lui Ştefan Nemecsek, „cazul falsului 
plagiat ” a depăşit graniţele Văii Jiului şi chiar 
naţionale.

CONCURSUL CONTINUĂ! Pentru a da 
satisfacţie celui mai prăpădit membru a găştii 
demolatorilor culturii locale, continuăm concur-
sul greşelilor de corectură. Născut, în loc de bi-
beron,  cu pixul roşu în guriţă şi veleităţi de fi n 
critic literar, îi acordăm şansa de a găsi cele zece 
greşeli de corectură „strecurate” în materialul de 
mai sus, la fel ca în cele precedente şi a câştiga 
trofeul „CIOLANUL POLEIT”, inscripţionat pe 
o măciulie a osului PRM respectiv pe cealaltă 
măciulie PNL iar intre „texte” cifra de 5 000.000 
lei vechi.

Până data viitoare, când vom prezenta numă-
rul trei din gaşca demolatorilor culturii locale, 
HAI  PA!

 Ştefan Nemecsek �


